■ Rössli Brienz AG, in Brienz BE, CH-092.3.006.672-4, Finanzierung und Erstellung von Wohn- und Geschäftshäusern, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 4 vom 09.01.2003, S. 3, Publ. 803180). Firma neu: Rössli Brienz AG in Liquidation. Mit Entscheid vom 2. Dezember 2003 hat der Gerichtspräsident 1 des Gerichtskreises XI Interlaken-Oberhasli die Gesellschaft als aufgelöst erklärt. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Michel, Franz, von Brienz BE, in Brienz BE, Präsident und Liquidator, mit Einzelunterschrift als Liquidator [bisher: Präsident, mit Kollektivunterschrift zu zweien mit Sekretär]; Grossmann, Heinrich, von Brienz BE, in Brienz BE, Vizepräsident, ohne Zeichnungsberechtigung [bisher: mit Kollektivunterschrift zu zweien mit Sekretär]; Fuchs, Heinz, von Hofstetten bei Brienz, in Hofstetten bei Brienz, Mitglied und Sekretär, ohne Zeichnungsberechtigung [bisher: mit Kollektivunterschrift zu zweien mit Präs. oder Vizepräs.].

Tagebuch Nr. 2129 vom 20.10.2004 (02514754 / CH-092.3.006.672-4)